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5. PREGUNTAS

5.3. CON RESPUESTA ESCRITA.

ASISTENCIA TÉCNICA PARA EL PLAN INTE-
GRADO DE FORMACIÓN PROFESIONAL. (Nº
312)

[53.17.043.312]

Presentada por Dª. María Pilar Gutiérrez Oce-
rin, del Grupo Parlamentario PSOE-
Progresistas.

ESCRITO INICIAL.

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su
sesión del día de hoy, ha acordado admitir a trámite y
publicar la pregunta con respuesta escrita Nº 312,
formulada por Dª. María Pilar Gutiérrez Ocerin, del
Grupo Parlamentario PSOE-Progresistas, relativa a
asistencia técnica para el plan integrado de formación
profesional.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la
publicación, de conformidad con el artículo 93.1 del
Reglamento de la Cámara.

Santander, 3 de agosto de 2001

El Vicepresidente Primero del Parlamento de
Cantabria,

en funciones de Presidente,

Fdo.: Manuel Blanco Díaz.

[53.17.043.312]

"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA

Mª del Pilar Gutiérrez Ocerin, Diputada del
Grupo Parlamentario PSOE- Progresistas, al amparo
de lo establecido en el artículo 152 del Reglamento de
la Cámara, formula al Gobierno de Cantabria la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

EXPOSICION DE MOTIVOS

En el Presupuesto de la Consejería de Edu-
cación existe una partida de gastos destinada a
asistencia técnica para el Plan Integrado de
Formación Profesional.

Por otra parte, en la contestación recibida por
esta Diputada a una pregunta escrita, el 9 de febrero
de 2001, el Gobierno manifestaba que  se estaba
tramitando, por la Consejería de Industria Turismo,
Turismo, Trabajo y Comunicaciones, un expediente
para la contratación externa de un Plan Integrado de
Formación Profesional.

El 14 de diciembre de 2000, la Consejera de
Educación anunció en prensa que una empresa
especializada iba a realizar el Mapa Regional de la
formación Profesional.

Se pregunta:

¿Qué destino tiene o ha tenido la partida pre-
supuestaria para asistencia técnica para el Plan
Integrado de Formación?

¿En que fase se encuentra el expediente ad-
ministrativo y la contratación de la asistencia externa
para el Plan Integrado de Formación Profesional?

¿Quién va a realizar el Mapa Regional de la
Formación Profesional?

En Santander, a 27 de julio de 2001.

Firmado".

____________

8. INFORMACIÓN

8.2. ACTIVIDAD PARLAMENTARIA.

8.2.1. REUNIONES CELEBRADAS
(del 28 de julio al 3 de agosto de 2001)

Día 3:

- Mesa del Parlamento.
- Comisión de Gobierno.

8.2.2. RELACIÓN DE DOCUMENTOS
PRESENTADOS
(del 28 de julio al 3 de agosto de 2001)

Día 30:

- Escrito presentado por D. Miguel Ángel
Palacio García, del G.P. PSOE-Progresistas,
solicitando del Gobierno documentación relativa a
copia del Plan especial de protección de Latas del
pueblo de Loredo, y otros extremos. (Nº 143,
expediente 90.25.025.143).

- Escrito presentado por Dª. Avelina Saldaña
Valtierra, del G.P. PSOE-Progresistas, como pregunta
con respuesta oral ante el Pleno sobre el plan de
obras de reforma de la residencia de mayores La
Pereda. (Nº 339, expediente 51.35.031.339).

- Escrito presentado por Dª. Avelina Saldaña
Valtierra, del G.P. PSOE-Progresistas, como pregunta
con respuesta oral ante el Pleno sobre presupuesto
para la reforma de la residencia de mayores La
Pereda.(Nº 340, expediente 51.35.032.340).

- Escrito presentado por Dª. Avelina Saldaña
Valtierra, del G.P. PSOE-Progresistas, como pregunta
con respuesta oral ante el Pleno sobre período de
ejecución del plan de obras de reforma de la
residencia de mayores La Pereda. (Nº 341, expediente
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51.35.033.341).

Día 31:

- Escrito presentado por Dª. Avelina Saldaña
Valtierra, del G.P. PSOE-Progresistas, como pregunta
con respuesta oral ante el Pleno sobre razones por
las que la residencia de mayores La Pereda cuenta
con una treintena de residentes. (Nº 342, expediente
51.35.034.342).

- Escrito presentado por Dª. Avelina Saldaña
Valtierra, del G.P. PSOE-Progresistas, como pregunta
con respuesta oral ante el Pleno relativa a planes del

Gobierno para que la que la residencia de mayores La
Pereda funcione a pleno rendimiento. (Nº 343,
expediente 51.35.035.343).

Día 1:

- Plan de Disposición de Fondos y Tesorería,
correspondiente al mes de julio de 2001.(Nº 25,
expediente 68.EH.025).-

Día 2:

- Escrito presentado por Dª. Luisa María Ortiz
Martínez, del G.P. PSOE-Progresistas, como pregunta
con respuesta oral ante la Comisión de Medio
Ambiente y Ordenación del Territorio sobre motivos
por los que han aparecido muertos ejemplares de
salmones y otros extremos.
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